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 Чувене америчке тенисерке Серена и Венус Вилијамс, као и тренутно најбоља
гимнастичарка света, освајачица четири златне медаље у Рију, Симон Бајлс, користиле
су допинг, али је Светска антидопинг агенција заташкала ту информацију, открили су
руски хакери који су „провалили“ на сајт Агенције и објавили поверљиве документе.
Светска антидопинг агенција признала да су документи аутентични, али стоји иза своје
скандалозне одлуке.

  

  

Група хакера окупљених на сајту „Fancy Bears“ за себе каже да се бори за „поштену игру
и чист спорт“, а да Американци нису тако играли на Олимпијским играма у Рију. Они
истичу да је ово само почетак и да ће се свет изненадити када види ко се све
допинговао.

  

За сада о потенцијалној афери пишу и италијански медији „Газета дела спорт“ и
„Република“, док у другим деловима света још нема информација.
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  Светска антидопинг агенција: Незаконито су приступили нашој бази података  Светска антидопинг агенција саопштила је да је руска хакерска група „Fancy Bear“незаконито приступила њеној бази података АДАМС. По њиховим речима, оваквихакерски напади доводе у питање покушаје светске заједнице да успостави поверењепрема Русији након извештаја Макларенове комисије.  Бивши шеф Руске антидопинг агенције Николај Дурманов прокоментарисао је за РТинформације да је Светска антидопинг агенција могла да дозволи америчкимтеносеркама Серени и Венус Вилијамс да користе забрањене препарате. По његовоммишљењу, ВАДА је без основа попустљива према неким спортистима.   „Пред нама је врло занимљив феномен: један број спортиста може да користипрепарате забрањене за друге, ако докажу да су им ови препарати од животног значаја.Међутим, ствар је у томе да су ти лекови веома тешки. Оксикодон, гидроморфон,риталин — то су психотропне супстанце које се обично прописују против болова људимаозбиљног здравственог стања, који се практично борбе за живот. Оне су из групеморфијума и хероина.  Код нас су они забрањени, док су у Европи за незаконито поседовање може добити 14.година затвора. Зато, уз све поштовање терапеутских изузетака, желео бих да питам,ако се спортистима прописују овако јаки препарати, можда им није место на олимпијскимиграма, већ на одељењу за интензивну негу?“, изјавио је он.  Повод за истрагу Агенције био је текст у америчким новинама „Њујорк тајмс“. Лист је умају објавио документе са изјавама бившег шефа московске антидопинг лабораторијеГригорија Родченкова, који је тврдио да је најмање 15 руских добитника медаља наОлимпијади у Сочију учествовало у „допинг-програму“ Русије, чији је циљ доминација надомаћим Играма 2014.   (Спутник)  
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